

PROCES - VERBAL

Incheiat azi 20.06.2023, orele 14,00 ,cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței de lucru ordinare a Consiliului Local al comunei Criștioru de Jos,

Convocarea consilierilor locali s-a efectuat în scris cu nr. 1772/14.06.. 2023 , prin grija d-nei Doina Stan , secretarul general ,urmare a emiterii Dispoziției nr.34 din 14.06 2023 de către primarul comunei Criștioru de Jos, dl.Tulvan Fănel.

Desfășurarea ședinței are loc în sala de ședințe a consiliului local Criștioru de Jos .

Sunt prezenți următorii consilieri : Boie Mircea, Lucaci Florin, Morar Ovidiu, Bonchiș Marius-Călin, Plisco Nicolae, Tulvan Călin -Gheorghe , și Micula Dănuț-Petru, Petrișor Traian-Emil. Se constata că ,la ședință sunt prezenti 8 consilieri din 9 consilieri pe funcție . Absentează motivat dl. Tudor Gabriel -Vlad.

Participă la ședință primarul comunei, dl. Fănel Tulvan , mone Loredana Sef birou finaciar și secretarul gen. Doina Stan .

Pentru început președintele de ședință dl.Bonchiș Marius-Călin ,prezintă consiliului local propunerea primarului comunei de suplimentare a ordinii de zi cu 1 punct ,respectiv *Proiect de hotărâre* privind implementarea proiectului „Dotarea cu miniexcavator a comunei Criștioru de Jos, județul Bihor”, propunere acceptată cu 8 vot pt din 8 consilieri prezenți (9 pe funcție) – vot deschis prin ridicare de mâini .

Apoi supune aprobării , ordinea de zi a ședinței , astfel cum a fost propusă de primarul comunei prin Dispozitia nr.34/2023 , suplimentată cu punctul de mai sus ,respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței de lucru ordinare ,din data de 20.06.2023 a consiliului local.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare a consiliului local al comunei Criștioru de Jos, din data de 30.05.2023.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Criștioru de Jos pe anul 2023.

4. Proiect de hotărâre privind organizarea Serbării Câmpenești „La Izvorul lui Horea ,,

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării unității administrativ teritoriale Comuna Criștioru de Jos ,în cadrul proiectul ”Îmbunătățirea condițiilor de transport pentru elevii din Județul Bihor prin furnizarea de microbuze școlare electrice” și *aprobarea acordului de parteneriat în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Apelului de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi”*, ce va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta C15: Educație.

6. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Dotarea cu miniexcavator a comunei Criștioru de Jos, județul Bihor”,

și se constată 8 vot ptr/8 consilieri prezenți (9 pe funcție) , vot deschis prin ridicare de mâini .

Președintele Comisiei de specialitate nr. 1 dl. Micula Dănuț -Petru prezintă aviz favorabil.

Se adoptă astfel , **Hotărârea nr.1** a ședinței.

Președintele de ședință, trece la pct.2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare a consiliului local al comunei Criștioru de Jos, din data de

30.05.2023 , pe care-l supune aprobării - vot deschis prin ridicare de mâini , constatându-se 8 vot ptr/8 consilieri prezenți (9 pe funcție). Se adoptă astfel , **Hotărârea nr.2** a ședinței.

Președintele de ședință , trece la pct.3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind **aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Criștioru de Jos pe anul 2023.**

Președintele Comisiei de specialitate nr. 2 dl. Morar Ovidiu-Călin prezintă aviz favorabil .

Nu sunt discuții .

Președintele de ședință , supune la vot pe rând fiecare partidă , și apoi Proiectul de hotărâre în forma inițiată de Primarul comunei – vot deschis prin ridicare de maini - și se constată 8 vot ptr, din 8 consilieri prezenți ( 9 pe funcție ) .Cvorumul legal fiind întrunit se adoptă astfel , **Hotărârea nr.3** a ședinței .

**Președintele de ședință dl. Bonchiș Marius-Călin, trece la pct.4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind organizarea Serbării Câmpenești „La Izvorul lui Horea ,,**

Președintele Comisiei de specialitate nr.1 dl. Micula Dănuț-Petru prezintă aviz favorabil .

Președintele Comisiei de specialitate nr . 2 dl. Morar Ovidiu-Călin prezintă aviz favorabil .

DI.Boie Mircea întreabă dacă sunt alocate fonduri .

Raspunde primarul comunei - da, 30.000 .

Ca structură și activități va fi în genul celei de anul trecut.

Solicită sprijin în orgnizare , tuturor consilierilor locali ,toți fiind reprezentanții comunității locale. Măcar la depunerea de coroane să fiți toți prezenți, din respect pentru instituția consiliului local și implicit față de cetățenii comunei.

Nu mai sunt discuții .

Președintele de ședință , supune la vot ,Proiectul de hotărâre în forma inițiată de Primarul comunei – vot deschis prin ridicare de maini - și se constată 8 vot ptr.din 8 consilieri pe funcție prezenți toți 9 , **Hotărârea nr.4** a ședinței .

Președintele de ședință, dl.Bonchiș Marius trece la pct 5. - Proiect de hotărâre privind aprobarea participării unității administrativ teritoriale Comuna Criștioru de Jos ,în cadrul proiectul "Îmbunătățirea condițiilor de transport pentru elevii din Județul Bihor prin furnizarea de microbuze școlare electrice" și **aprobarea acordului de parteneriat în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Apelului de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi”, ce va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta C15: Educație.**

Primarul comunei informează că procedura de achiziția de microbuze pentru transport elevi, potrivit ghidului solicitantului , se va efectua de către CJ Bihor împreună cu I.S.J Bihor , după centralizarea datelor referitoare la necesitățile din județ . Vor fi 2 tipuri de microbuze 16 +1 , sau 8 +1 , ambele electrice în totalitate , nu hibrid. Nu prea avem de ales , ghidul este doar pentru microbuze electrice. Al scolii noastre trebuie schimbat , este din 2006( prima generatie de microbuze din judet) , repara de mai multe ori și nu prea ar mai fi de folosit , – precizează primarul comunei Cristioru de Jos .

După adoptarea HCL-urilor în judet , se va tria care sunt UAT – urile ce vor primi microbuze. Judetul Bihor are la dispozitia o anumită sumă, respectiv 6 milioane euro.

Viceprimarul comunei – cum se va tria între optiuni ?

Răspunde primarul comunei – cereri pentru microbuz am tot depus, suntem în evidență cu această necesitate de mai mult timp. Probabil că ISJ Bihor și CJ Bihor vor avea în vedere vechimea microbuzului si gradul de uzură.

Avem probleme si cu soferul , poate optiunea va fi de 8 + 1 pentru care nu trebuie atâtea avize, și am găsi șofer , întrucât soferul pe care-l avem este pensionar, are o vârstă și am tot insistat să rămână datorită faptului că nu găsim șofer.

Nu mai sunt discuții .

Președintele Comisiei de specialitate nr.1 dl. Micula Dănuț-Petru prezintă aviz favorabil .

Președintele de ședință , supune la vot ,Proiectul de hotărâre în forma inițiată de Primarul comunei – vot deschis prin ridicare de maini - și se constată 8 vot ptr.din 8 consilieri pe funcție prezenți toți 9 , **Hotărârea nr.5** a ședinței .

Președintele de ședință, dl.Bonchiș Marius trece la pct 6. *Proiect de hotărâre* privind implementarea proiectului „Dotarea cu miniexcavator a comunei Criștioru de Jos, județul Bihor

La acest punct primarul comunei explică faptul că , după cum se știe suntem membrii în Gal – Depresiunea Sebeș – Gurahont- Hălmăgiu ,, . prin acest GAL, suntem în situația de a avea la dispoziție o sumă de 25.000 euro pentru unele achiziții – dotări a unor servicii publice. S-a inițiat acest proiect de hotărâre , tocmai pentru a achiziționa un miniexcavator, pentru că există diverse avarii la instalația de apă în comună , unde ar fi bun pentru săpăturile necesare, pentru decolmaterea șanțurilor și podețelor, care după cum se vede , în ultimii ani , este necesară tot mai des, datorită ploilor abundente.

Dl.consilier Florin Lucaci , întreabă cine va lucra pe el.

Probabil se va comoda către societatea de apă ,SC Comunale Cristior SRL – la care asociatul unic este CL Cristioru de Jos .

Nu mai sunt discuții .

Președintele Comisiei de specialitate nr . 2 dl. Morar Ovidiu-Călin prezintă aviz favorabil

Președintele de ședință , supune la vot ,Proiectul de hotărâre în forma inițiată de Primarul comunei – vot deschis prin ridicare de maini - și se constată 8 vot ptr.din 8 consilieri pe funcție prezenți toți 9 , **Hotărârea nr.6** a ședinței

Președintele de ședință, dl.Bonchiș Marius precizează că ordinea de zi s-a epuizat și invită consilierii locali să prezinte /ridice alte probleme , dacă au.

Nu sunt ridicate , iar dl.Bonchiș Marius propune ca la data ședinței următoare să fie convocați angajații SC Comunale Criștior SRL , dat fiind problemele cu care se confruntă.

Toți consilierii sunt de acord.

Nu mai sunt discuții .

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 3 ex. din care: unul se va afișa la sediul Primăriei ; 1 ex. se va înainta la Instituția Prefectului – județul Bihor și 1 ex.se va depune la dosarul de ședință.

PRESEDINTE DE SEDINTA ,  
CONSILIER LOCAL,  
Marius-Călin BONCHIȘ



SECRETARUL GENERAL  
Doina STAN

